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ПОСОЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ КЕНИЯ, МОСКВА
ДЛЯ ВЪЕЗДА И ВЫЕЗДА ИЗ КЕНИИ ПОТРЕБУЕТСЯ ЗАВЕРЕННЫЙ В ЦИФРОВОЙ ФОРМЕ АНАЛИЗ НА COVID-19 

Начиная с 11 января 2021 года все путешественники, въезжающие в Кению или вылетающие из нее, должны представить тест на COVID-19, заверенный в цифровой форме.

Прибывающим пассажирам: 
Начиная с 11 января 2021 года все прибывающие пассажиры должны предоставить отрицательный сертификат COVID-19 в соответствии с системой электронной проверки Trusted Traveler (TT) (www.africacdc.org/trusted-travel) и системой PanaBios (www.panabios.org). Это означает оцифровку тех отрицательных сертификатов COVID-19, которые и так необходимы путешественникам, прибывающим в Кению. Пассажирам, которые прибывают из стран, еще не поддерживающих инициативу Trusted Travel, для заверения результатов анализа на COVID-19 и сертификатов о прививках необходимо использовать инструмент, доступный через поддерживаемое программой развития ООН Партнерство Global Heaven (www.globalhaven.org). 

Выезжающим пассажирам: 
Начиная с 11 января 2021 года выезжающие пассажиры должны предоставить отрицательные результаты анализа на COVID-19 в соответствии с инициативой Trusted Traveler (TT) (www.africacdc.org/trusted-travel) и системой PanaBios (www.panabios.org). Путешественники, которые намерены покинуть Кению, должны сначала посетить авторизованную лабораторию (по данным Правительства Кении, все испытательные лаборатории, осуществляющие анализы ПЦР на COVID-19, в настоящее время являются частью системы TT), получить отрицательный результат ПЦР на COVID-19 и получить код TT, который может быть проверен авиакомпаниями и иммиграционными властями. Пассажир получит текстовое сообщение (SMS) от PanaBios, а также электронное письмо из лаборатории и / или от admin@panabios.org со ссылкой, где будет содержаться инструкция по получению Кода Путешественника на сайте trustedtravel.panabios.org. Если результаты теста соответствуют требованиям Кении к выезду, пассажир получит Код Путешественника онлайн.
Для получения дополнительной информации о том, как заверить результаты анализа на  CoVID-19, пожалуйста, смотрите "Руководство для въезжающих в Кению пассажиров".


Москва, 15 января 2021 г.
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